

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Náklady a ušlé zisky v silniční nákladní dopravě
Jméno autora:	Daria Antonova
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K 617 – Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Michal Němec, Ph.D.
Pracoviště opONENTA práce:	Ministerstvo dopravy

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání náročnější

Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.

Zadání je aktuální, a to zejména s ohledem na houstnoucí provoz na pozemních komunikacích a zvyšující se hodnotu přepravovaného zboží. Nepravidelnosti v provozu (v horším případě důsledky dopravních nehod) mají rostoucí dopad na podnikání dopravců.

Splnění zadání splněno

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.

Zadání bylo zcela splněno.

Zvolený postup řešení správný

Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.

Analytická část obsahuje základní informace o problematice ušlého zisku při podnikání se zaměřením na dopravu. Dále se práce zabývá riziky vznikajícími při plnění přepravních smluv. Přes kalkulaci nákladů se pak dostává k vyčíslení ušlého zisku na konkrétním vzorovém příkladu. Zvolený postup, resp. metoda řešení, odpovídá potřebám zadání.

Odborná úroveň B - velmi dobře

Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.

Problematika, již se práce zabývá, je poměrně specifická a není běžně řešena. Dopravci tuto stránku svého podnikání obvykle zcela opomíjejí. Proto též není problematika explicitně vyučována na vysokých školách technického zaměření. Studentka nicméně spolu se specifiky obecného problému ušlého zisku skloubila též znalosti z oblastí, které jsou na Dopravní fakultě vyučovány (zejména pak kalkulace nákladů v dopravě).

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.

Práce je zpracována přehledně, obsahově, formálně i gramaticky korektně. Obsahuje menší množství překlepů či jazykově chybných formulací.

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně

Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Použitá odborná literatura odpovídá potřebám práce, zdroje jsou v textu řádně vyznačeny. Většina zdrojů je čerpána z internetu, nicméně základní teoretické znalosti vycházejí s tištěných publikací, kde studentka pracuje s odbornou literaturou, která je pro zpracování daného tématu relevantní a obsahuje potřebné metodologické informace.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práci hodnotím jako zdařilou, mám k ní pouze pár výtek. Analytická část práce je poměrně rozsáhlá, vlastním myšlenkám už se tolik prostoru nedostalo. Příklad uvedený v kapitole 10.8 je názorný, ale mohl být více rozpracován, např. o další důsledky spojené s nesplněním konkrétní zakázky po havárii vozidla. V kapitole 9., věnované minimalizaci škod, postrádám zmínku o dalších možnostech předcházení škod z titulu včas nedoručení přepravovaného nákladu – zejména problematiku záložních vozidel a řidičů (samozřejmě s potřebou zohlednění dodatečných nákladů na tyto náležitosti), kvalitního dispečerského aparátu či zajištění smluvních partnerů.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

I přes výše uvedené výhrady považuji práci za zdařilou. Studentka se věnovala aktuálnímu a praktickému tématu, které určitě má smysl řešit. Problematika je málo zpracovaná, zasloužila by si větší prostor v práci vyššího stupně.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 3.9.2018

Podpis:

